

88/30.03.2018

CONSILIUL LOCAL DOBIRCENI
JUDETUL BOTOSANI

R A P O R T anual de activitate pe anul 2017

Subsemnatul, Hodan Simion, consilier local al Consiliului Local Dobirceni, judetul Botoșani din anul 2016 având în vedere prevederile Legii nr. 215 / 2001 privind administrația publică locală, republicata, articolul nr.51 punctul « 4 » membru al **Comisiei de activitati economico-financiare, agricultura, munca si protectie sociala**, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Comunei Dobirceni, în timpul anului 2017.

Raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității. Prin HCL NR. 6/2016 fac parte din Comisia de specialitate Nr 1; **Comisia de activitati economico-financiare, agricultura, munca si protectie sociala**.

În cursul anului 2017 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Dobirceni iar în calitate de membru al comisiei invatamant am participat la ședințele acestei cu aceasta ocazie am dezbatut unele probleme sesizate de cetateni, am paticipat la avizarea Proiectelor de hotărâri repartizate comisiei noastre.

În cadrul ședințelor ordinare si extraordinare întrunite de Consiliul Local, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse vizând interesul cetățeanului.

Am identificat nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte. Cea mai intense activitate am desfășurat-o în comisia de specialitate, am aprofundat toate aspectele vizate ale proiectelor de hotărâri, am studiat documentele și expunerile de motive. Pentru fiecare ședință de comisie, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut proiectele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei sau inițiatorilor proiectelor de hotărâre.

În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisie am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale și legislația în vigoare. Am susținut și promovat toate proiectele, ce ce țin de dezvoltarea comunei

Cu ocazia întâlnirilor periodice cu cetățenii am popularizat și dezbătut prevederile Legilor , Hotărârilor de Guvern, Ordonențelor și Ordinilor adoptate care interesau direct cetățenii, de asenemi am popularizat prevederile hotărârile adopate de Consiliul Local Dobirceni.

Am îndrumat populația să plătească impozitele la termenele stabilite de lege pantru a beneficia de bonificație, agricultorii să folosească tehnologia în cultura plantelor pentru a obține producții bune cu minim de cheltuieli, am îndrumat cetatenii cu privire la solicitarea suvențiilor pentru agricultori.

Am participat la activitățile desfășurate pe raza comunei atât cele sportive cât și cele culturale în special în localitatea Murguta.

Hodan Simion